
Картичка за оценка од заедницата од општините Делчево, Пехчево и Виница

ЛЕГЕНДА:

Црвена боја 0-49% - Неповолна состојба

Жолта боја 50-74% - Делумно поволна состојба

Зелена 75-100% - Поволна состојба

1. Општина Делчево

Табеларен приказ на наодите од истражувањето помеѓу родители Роми на деца на возраст
од 0 – 6 години

Теми Оценки
Знаења за вакцините 67%
Плаќања поврзани со
вакцинацијата

88%

Покриеност со здраствени
услуги за вакцинација

52%

Квалитет на услуги за
вакцинација

50%

Пристап до услугите за
вакцинација

91%

Комуникација на здраствени
работници
Покани за вакцинација 100%
Активност во заедницата од
превентивните програми

32%

Активности од недела на
имунизација

6%

Патронажна служба и РЗМ 61%
Идентификација на
невакцинирани деца

84%



Табеларен приказ на наодите од истражувањето помеѓу родители Роми на деца на
возраст од 7 - 15 години

Теми Оценки
Знаења за вакцините 61%
Плаќања поврзани со
вакцинацијата

96%

Покриеност со здраствени
услуги за вакцинација

53%

Квалитет на услуги за
вакцинација

89%

Пристап до услугите за
вакцинација

98%

Комуникација на здраствени
работници

77%

Активност во заедницата од
превентивните програми

39%

Активности од недела на
имунизација

15%

Патронажна служба и РЗМ 60%
Идентификација на
невакцинирани деца

67%

Активности од програмата
за систематски регледи

82%



2. село Црник – општина Пехчево

Табеларен приказ на наодите од истражувањето помеѓу родители Роми на деца на
возраст од 0 – 6 години

Теми Оценки
Знаења за вакцините 77%
Плаќања поврзани со
вакцинацијата

50%

Покриеност со здраствени
услуги за вакцинација

0%

Квалитет на услуги за
вакцинација

76%

Пристап до услугите за
вакцинација

35%

Комуникација на здраствени
работници

80%

Покани за вакцинација 100%
Активности од недела на
имунизација

0%

Патронажна служба и РЗМ 60%
Идентификација на
невакцинирани деца

80%



3. Општина Виница

Табеларен приказ на наодите од истражувањето помеѓу родители Роми на деца на
возраст од 0 – 6 години

Теми Оценки
Знаења за вакцините 82%
Плаќања поврзани со
вакцинацијата

67%

Покриеност со здраствени
услуги за вакцинација

0%

Квалитет на услуги за
вакцинација

79%

Пристап до услугите за
вакцинација

76%

Комуникација на здраствени
работници

78%

Покани за вакцинација 85%
Активности од недела на
имунизација

14%

Патронажна служба и РЗМ 77%
Идентификација на
невакцинирани деца

70%



Табеларен приказ на наодите од истражувањето помеѓу родители Роми на деца на
возраст од 7 - 15 години

Теми Оценки
Знаења за вакцините 62%
Плаќања поврзани со
вакцинацијата

80%

Квалитет на услуги за
вакцинација

75%

Пристап до услугите за
вакцинација

80%

Комуникација на здраствени
работници

58%

Активност во заедницата од
превентивните програми

25%

Активности од недела на
имунизација

15%

Активности од програмата
за систематски регледи

90%


